

**ОТЧЁТ**  
о проведении «Недели нулевого травматизма»  
в государственном учреждении образования  
«Средняя школа №9 г. Жлобина»  
с 24.02.2025 по 02.03.2025

В государственном учреждении образования «Средняя школа №9 г. Жлобина» с 24.02.2025 по 02.03.2025 проведена «Неделя нулевого травматизма».

Целью являлось привлечение внимания к вопросам безопасности на рабочих местах, предотвращение случаев производственного травматизма в учреждении. В рамках проведения «Недели нулевого травматизма» в нашем учреждении образования были проведены следующие мероприятия в соответствии с Планом мероприятий:

1. информация о проведении «Недели нулевого травматизма» размещена на стенде учреждения, на странице Вайбер, сайте школы. Информация содержит основные направления работы в рамках недели «Нулевого травматизма»: семи основных правилах его концепции, причины травматизма, необходимость соблюдения норм и правил охраны труда.



2. Членами комиссии по охране труда проверено:

2.1. состояние рабочих мест, обеспеченность работников школы средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами;

2.2. соответствие рабочих мест, оборудования, инвентаря требованиям норм и правил охраны труда и принятие мер по устранению нарушений;



2.3. состояние условий труда на рабочих местах, а также правильность применения средств индивидуальной защиты.

По итогам обследований нарушений не выявлено. Замечания носили рекомендационный характер.



3. На совещании рассмотрены вопросы:

3.1. обучение безопасным методам и приемам выполнения работ;

3.2. соблюдение трудовой и производственной дисциплины работниками, в том числе исключение случаев распития спиртных напитков на рабочих местах;

3.3. состояния пожарной безопасности учреждения, своевременность техобслуживания пожарной сигнализации и укомплектование первичными средствами пожаротушения.

4. Проведены практические занятия с составом гражданского формирования по правильному использованию средств индивидуальной защиты, огнетушителей и по оказанию первой помощи пострадавшим.





5. Проведены беседы с работниками учреждения образования и просмотрены видеоролики: «Действия при чрезвычайных ситуациях в быту, дома, в учреждении».



6. Классными руководителями проведены беседы с учащимися 1-11 классов «Правила безопасного поведения в школе, на улице, в быту (дома), в общественных местах и в случаях чрезвычайных ситуаций».

7. В библиотеке Оформление выставки книг и публикаций на тему «Знать об этом должен каждый!». Информация была предназначена для учащихся школы.



03.03.2025 г. Состоялось совещание, на котором были подведены итоги Недели нулевого травматизма.